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KẾ HOẠCH
Căn cứ Hướng dẫn số 3521/BGDĐT-GDTrH ngày 17/8/2018 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn triển khai hoạt động nghiên cứu khoa học (NCKH) và tổ chức Cuộc thi KHKT cấp quốc gia học sinh trung học năm 2018-2019,
Căn cứ công văn  1227/SGDĐT- GDTrH ngày 07/09/2018 về việc hướng dẫn triển khai hoạt đọng NCKH và tổ chức cuộc thi KHKT cấp tỉnh dành cho học sinh trung học phổ thông năm học 2018 – 2019.

Trường THPT Ea Súp hướng dẫn các đơn vị triển khai hoạt động NCKH và tổ chức cuộc thi cấp Trường, tham gia Cuộc thi cụm năm học 2018-2019 như sau:
I. Triển khai hoạt động nghiên cứu khoa học của học sinh
- Quán triệt chủ trương của Bộ GDĐT, Sở GDĐT về đẩy mạnh các hoạt động NCKH và tham gia Cuộc thi đến cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh và cộng đồng xã hội.

- Phân công giáo viên hướng dẫn học sinh NCKH; đưa các nội dung hướng dẫn học sinh NCKH vào sinh hoạt của tổ/nhóm chuyên môn; giao nhiệm vụ cho giáo viên trao đổi, thảo luận những vấn đề thời sự, những vấn đề nảy sinh từ thực tiễn trong quá trình học tập và các buổi sinh hoạt lớp, chào cờ, ngoại khóa, hoạt động trải nghiệm sáng tạo để định hướng, hình thành ý tưởng về dự án nghiên cứu của học sinh.

- Phát triển câu lạc bộ KHKT trong trường trung học nhằm tạo môi trường cho học sinh nghiên cứu, chia sẻ về kiến thức, kỹ năng và các sản phẩm NCKH; giúp đỡ học sinh trong việc tiếp cận và vận dụng các phương pháp NCKH và sản phẩm khoa học vào thực tiễn; giao trách nhiệm cụ thể về hướng dẫn NCKH đối với giáo viên.
- Vận dụng quy định chế độ làm việc đối với giáo viên phổ thông tại Điều 11 Thông tư số 28/2009/TT-BGDĐT ngày 21/10/2009 của Bộ GDĐT để giảm số tiết dạy cho giáo viên hướng dẫn học sinh NCKH. Đối với giáo viên có đóng góp tích cực và có học sinh đạt giải trong Cuộc thi cấp quốc gia có thể được xét nâng lương trước thời hạn, được ưu tiên đi học tập nâng cao trình độ, được xét tặng giấy khen, bằng khen và ưu tiên khi xét tặng các danh hiệu khác.
- Nếu có học sinh đạt giải KHKT cấp tỉnh được tính như thi đua của những giáo viên có học sinh đạt giải cấp tỉnh môn văn hóa.

- Học sinh đạt giải KHKT cấp tỉnh được tính cộng điểm vào kỳ thi TN THPT Quốc gia.

- Học sinh đạt giải KHKT cấp quốc gia được tuyển thẳng vào một số ngành của các trường đại học.
II. Triển khai Cuộc thi KHKT cấp trường năm học 2018-2019
1. Tổ chức Cuộc thi
a) Mỗi lớp chọn ít nhất 01 ý tưởng khả thi về đề tài nghiên cứu KHKT, mỗi đề tài có thể 01 hoặc nhiều học sinh tham gia.  
b) Đối với tổ/nhóm chuyên môn tham gia phê duyệt ý tưởng, phân công giáo viên hướng dẫn cho học sinh có đề tài được chọn tham gia thi cấp cụm và cấp tỉnh
c) Thời gian: 
- Vào lúc 14 giờ 00 ngày 21/09/2018 học sinh các lớp báo cáo ý tưởng về đề tài tại phòng hội đồng sau đó nộp ý tưởng đề tại lại cho ban tổ chức, ban tổ chức phân công giáo viên hướng dẫn và công bố vào sáng thứ 2 ( học sinh có thể chọn giáo viên để hướng đề tài)
-  Vào ngày 25/10/2018 tổ chức thi tại nhà trường có kế hoạch chi tiết thi cụ thể gửi đến các lớp và giáo viên hướng dẫn.

- Tham gia dự thi cấp cụm vào tuần đầu tiên tháng 11/2018   

2. Kinh phí

- Kinh phí phục vụ công tác NCKH và tham gia Cuộc thi trích từ nguồn ngân sách nhà nước dành cho các hoạt động thường xuyên phục vụ dạy học của nhà trường.

- Kinh phí xã hội hóa, huy động nguồn quỹ phụ huynh và các nguồn tài trợ hợp pháp khác để phục vụ hoạt động NCKH và tham gia Cuộc thi của học sinh.

3. Một số lưu ý về Cuộc thi cấp tỉnh
- Hồ sơ dự thi được đăng tải trên trang mạng “Trường học kết nối”; ban tổ chức hướng dẫn cụ thể.
- Đối tượng dự thi là học sinh từ lớp 10 đến lớp 12;

- Các dự án phải được đăng ký đúng lĩnh vực dự thi;
Hoạt động NCKH và tham gia Cuộc thi KHKT là một trong những nhiệm vụ quan trọng của nhà trường năm học 2018-2019, Lãnh đạo nhà trường yêu cầu giáo viên chủ nhiệm và các lớp  nghiêm túc triển khai thực hiện. Nếu có vướng mắc, cần thông tin kịp thời về Thầy Nguyễn Văn Úy để được hướng dẫn./.      
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