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KẾ HOẠCH TUẦN 28
( Từ ngày 11/5/2020 đến ngày 17/5/20220
1. Công tác tổ chức, nề nếp, ANTT
- Tiếp tục duy trì ổn định nề nếp tổ chức dạy và học tuần 28, khắc phục hiện tượng giáo viên chưa chấp hành tốt kỷ luật giờ giấc lao động.
- Tiếp tục tuyên truyền, giải pháp về đảm bảo ANTT,ATGT, phòng chống bạo lực học đường; đuối nước; tuyên truyền về công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19. ( Thầy Tùng, GVCN)
- Tăng cường quản lý nề nếp học sinh cấm tuyệt đối học sinh ra ngoài.Thực hiện rửa tay bằng xà phòng và đeo khẩu trang vệ sinh cá nhân. ( Thầy Tùng, GVCN, Bảo vệ) 

-Tăng cường kỷ luật kỷ cương trong việc thực hiện tổ chức dạy và học.

- Bảo vệ thực hiện nghiêm túc lịch trực, bảo đảm an ninh, tài sản nhà trường.
2. Thực hiện kế hoạch dạy học.

- Tổ chức thực hiện kế hoạch dạy học tuần 28; tổ chức kiểm tra đánh giá theo đúng các văn bản hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Sở Giáo dục.

 - Tổ trưởng, Phó HT phụ trách chuyên môn nhắc nhở giáo viên vi phạm kỷ luật lao động; tăng cường kiểm tra giám sát hoạt động dạy học; kiểm tra, thực hiện quy chế chuyên môn, thực hiện nghiêm túc báo cáo về nhà trường để tổng hợp.

- Công tác Dạy thêm, Lao động, cơ sở vật chất;

- Tổ chức dạy thêm khối 12 tại trường.
- Các lớp tiếp tục tổng vệ sinh các phòng học; Nhà trường bố trí một số lớp lao động thường xuyên tổng vệ sinh.Tăng cường chăm sóc cây xanh ( bảo vệ)
4.Công tác chủ nhiệm.

- Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19; tăng cường quản lý lớp, học sinh; phối hợp với giáo viên bộ môn, cha mẹ học sinh để có giải pháp chấn chỉnh nề nếp và ý thức học tập kém của một bộ phận học sinh. Thực hiện thông tin báo cáo kịp thời, hiệu quả.  Bố trí, hướng dẫn nhóm học sinh lao động tổng vệ sinh sau từng buổi học.

- Hoàn thành việc Lập danh sách học sinh hưởng chế độ Nghị định 86; 116 nộp về Kế Toán đúng thời gian quy định.
-  
GVCN đôn đốc học sinh hoàn thành các khoản đóng góp năm học 2019-2020.
5. Công tác tài chính; 
· Kế toán lập phiếu thu các khoản đóng góp; Thủ quỹ thu tiền mặt.
· Công khai tài chính quý 1/2020.

· Chủ động tham mưu cho BGH  cũ về công tác tài chính, tài sản để hoàn thành công tác bàn giao cho Hiệu trưởng; 

· Giải quyết thanh toán một số chứng từ đã hoàn thành.

· Kế toán bàn giao công việc cấp giấy đi đường cho Văn thư thực hiện theo đúng quy định.

· Cuối tuần báo cáo công tác thực hiện các khoản thu của các lớp để HT chỉ đạo.
6. Công tác Đoàn thể

· Đoàn trường tăng cường quản lý nề nếp học sinh; quán triệt cụ thể học sinh tuyệt đối đảm bảo ATGT, ANTT và các tệ nạn khác; cách phòng chống dịch bệnh.

· Công Đoàn: Tuyên truyền Đoàn viên CĐ thực hiện nghiêm túc phòng chống dịch bệnh trong tình hình mới; động viên tinh thần GVNV thực hiện tốt hiệu quả công tác dạy và học trong tình hình phòng chống dịch bệnh.
7. Công tác khác ;

-    Hoàn thành công tác Bàn giao quản lý Hiệu trưởng: Lịch cụ thể như sau: Chiều 11/5 bàn giao công tác nhân sự, các hồ sơ chung; sáng ngày 12/5 bàn giao công tác Tài sản; chuyên môn; chiều 12/5 bàn giao công tác tài chính và ký biên bản chung. Thầy Thành chỉ đạo các bộ phận hoàn thành hồ sơ, biên bản bàn giao. Các hồ sơ gửi về hiệu trưởng nghiên cứu sáng ngày 11/5.
-
Thay mới một số quạt, bóng đèn tại các lớp học; khắc phục những tồn tại ở lớp học. ( Thầy Úy)
-
Phân công trực Lãnh đạo: 
· Trực Lãnh đạo theo quyết định phân công; LĐ trực làm việc nghiêm túc có công việc nghỉ phải báo cáo Hiệu trưởng; ghi vào sổ trực giao ban

8. Lịch công tác tuần 28
· Chào cờ tuần 28;  Họp giao ban; 
· Họp toàn thể CBGVNV trong đơn vị vào lúc 14h, ngày 14/5/2020.
Trên đây là kế hoạch tuần 28, Hiệu trưởng đề nghị các Phó Hiệu trưởng, Tổ trưởng, Bí thư Đoàn trường nghiêm túc triển khai thực hiện và báo cáo kết quả hoạt động về HT qua email: truongearok@gmail.com vào chiều thứ 7.
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