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Ea Súp, ngày 27 tháng 02 năm 2020

KẾ HOẠCH
( V/v tăng cường công tác vệ sinh phòng chống dịch Covid-19 trước, trong và sau thời gian học sinh đi học trở lại)

Thực hiện Công văn số 550/BGDĐT-GDTC ngày 25/02/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong trường học;

Thực hiện Công văn số 1507/UBND-KGVX ngày 26/02/2020 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc theo dõi sức khỏe đối với người dân đến từ các vùng có dịch;

Thực hiện công văn số 317/STNMT-BVMT ngày 12/02/2020 của Sở tài nguyên và môi trường về việc đảm bảo vệ sinh môi trường về phòng , chống bệnh truyền nhiễm.

Thực hiện công văn số 429/SYT-KHNVY ngày 14/02/2020 của Sở ý tế khuyến cáo tăng cường vệ sinh, rửa tay phòng chống dịch bệnh.

Thực hiện công văn số 213/SGDĐT-VP ngày 27/02/2020 về việc chuẩn bị đón học sinh đi học trở lại.
Lãnh dạo trường THPT Ea Súp triển khai thực hiện một số nội dung sau:

1. Thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19

            Chuẩn bị các điều kiện đảm bảo cho việc đón học sinh đi học trở lại sau thời gian nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh; thực hiện vệ sinh, tẩy trùng trường, lớp học, bàn ghế, đồ dùng thí nghiệm,… theo đúng hướng dẫn của Bộ Y tế và các cơ quan chuyên môn trước, trong và sau khi đón học sinh đi học trở lại.

    - Đối với tổ văn phòng:

 + Chuẩn bị nước sát khuẩn hoặc xà phòng tại các vị trí có vòi nước rửa tay

 + Kiểm soát chặt chẽ người ngoài ra vào trong trường.

 + Thường xuyên vệ sinh các khu vực nhà vệ sinh, phòng thực hành thí nghiệm, phòng hội đồng, phòng bảo vệ v.v. Nhắc nhỡ học sinh bỏ rác đúng nơi qui định.

+ Theo dõi kiểm tra thân nhiệt của học sinh khi có hiện tượng nóng sốt báo cáo lãnh đạo và bệnh viện huyện để có hướng giải quyết.

+ Nhân viên y tế thục hiện đúng chuyên môn theo qui định.

     - Đoàn Thanh niên:
+ Ổn định nề nếp học sinh, tuyên truyền các biện pháp phòng chống dịch qua hệ thống phát thanh của nhà trường. 

+ Thực hiện nhiệm vụ tăng cường công tác vệ sinh vào các giờ sinh hoạt 15 phút đầu giờ và cuối giờ.

      - Giáo viên chủ nhiệm:

+ Theo dõi sĩ số học sinh báo cáo về lãnh đạo hằng ngày. 

+ Nghiêm túc thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh theo các văn bản chỉ đạo của các cấp; đặc biệt nghiên cứu và triển khai thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong trường học theo hướng dẫn tại Công văn số 550/BGDĐT-GDTC ngày 25/02/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (Gửi kèm theo kế hoạch).

+ Hướng dẫn học sinh việc theo dõi, bảo vệ sức khỏe trong thời gian dịch bệnh; kịp thời phát hiện nhưng học sinh có biểu hiện, triệu chứng ho, sốt, khó thở; quán triệt học sinh có biểu hiện, triệu chứng ho, sốt, khó thở không đến trường; phối hợp với gia đình, cơ quan y tế địa phương tổ chức khám bệnh, cách ly theo dõi, điều trị theo hướng dẫn của cơ quan y tế và Công văn số 1507/UBND-KGVX ngày 26/02/2020 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc theo dõi sức khỏe đối với người dân đến từ các vùng có dịch (Gửi kèm theo kế hoạch).

+ Thực hiện cho học sinh lao động dọn vệ sinh lớp vào đầu giờ học và cuối buổi. Đầu mỗi buổi học cho học sinh lau tay bằng dung dịch rửa tay sát khuẩn, Cuối mỗi buổi học cho học sinh lau chùi bàn ghế bằng cồn 90 để sát khuẩn, Giáo viên chủ nhiệm trực tiếp hướng dẫn cho học sinh thực hiện. 

+ Hướng dẫn học sinh thải bỏ khẩu trang sau khi  sử dụng vào sọt rác của lớp và thực hiện đổ rác về khu vực chứa rác của nhà trường

+ Thực hiện rửa tay theo qui trình sáu bước đã được niêm yết tại các khu vực có vòi nước rửa tay.

+ Nhắc nhỡ học sinh về việc ăn uống tại nhà trước khi đi đến trường, lớp.

+ Học sinh thực hiện việc trang bị các lọ để đựng nước uống từ nhà mang đến trường không nên dùng chung các loại đựng nước hoặc các đồ ăn chung. 

 - Tổ chuyên môn
- Theo dõi nắm bắt tình hình các thành viên trong tổ 

- Thực hiện vệ sinh các phòng tổ

- Nhắc nhỡ thành viên trong tổ thực hiện tốt các qui định về phòng chống dịch covid19
2. Giáo viên chủ nhiệm, Các tổ chuyên môn, tổ văn phòng thực hiện nghiêm túc báo cáo những trường hợp bất thường ở lớp, ở Tổ về lãnh đạo trường hằng buổi.

Lãnh đạo trường yêu cầu các thành viên trong nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện; tuyệt đối không lơ là, chủ quan trong công tác phòng, chống dịch bệnh; bảo vệ sức khỏe của học sinh, CBGV, CNV và  cộng đồng./.
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