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KẾ HOẠCH 

Thực hiện đổi mới đồng bộ phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh năm học 2018 - 2019
Thực hiện Công văn số 3711/BGDĐT-GDTrH ngày 24/8/2018 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2018- 2019; 
Thực hiện Công văn số 1205/SGDĐT-GDTrH ngày 04/ 9/ 2018 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục Trung học năm học 2018 - 2019 của Sở GD-ĐT Đắk Lắk; 

Trường THPT Ea Súp xây dựng kế hoạch thực hiện đổi mới đồng bộ phương pháp dạy học (PPDH), kiểm tra đánh giá (KTĐG) theo định hướng phát triển năng lực học sinh năm học năm học 2018- 2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:

- Thực hiện Nghị quyết số 44/NQ-CP ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, văn bản của Tỉnh ủy, UBND tỉnh và Kế hoạch hành động của ngành Giáo dục để cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên, nhân viên, học sinh, cụ thể hóa và tiếp cận với việc đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo.
- Nâng cao chất lượng sinh hoạt chuyên môn, tiếp tục đẩy mạnh đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh tạo bước chuyển biến tích cực về chất lượng giáo dục đáp ứng yêu cầu hiện nay của ngành Giáo dục và yêu cầu phát triển của xã hội;


- Giúp cho cán bộ quản lý, giáo viên biết chủ động lựa chọn nội dung để xây dựng các chuyên đề dạy học trong mỗi môn học và các chuyên đề tích hợp, liên môn phù hợp với việc tổ chức hoạt động học tích cực, tự lực, sáng tạo của học sinh; sử dụng các phương pháp và kỹ thuật dạy học tích cực để xây dựng tiến trình dạy học theo chuyên đề nhằm phát triển năng lực và phẩm chất của học sinh; làm quen với hình thức tập huấn, bồi dưỡng, học tập và sinh hoạt chuyên môn qua mạng;
- Thực hiện dạy học và kiểm tra, đánh giá theo chuẩn kiến thức, kỹ năng từng môn học phù hợp với trình độ nhận thức của học sinh; phát huy tính tích cực, chủ động, tư duy sáng tạo của học sinh; bồi dưỡng cho học sinh năng lực tự học, tự đánh giá;

- Nâng cao nhận thức về trách nhiệm, về năng lực chuyên môn và tay nghề của đội ngũ giáo viên; tăng cường vai trò và hiệu quả hoạt động của tổ chuyên môn; nâng cao vai trò của giáo viên chủ nhiệm lớp trong việc tổ chức, phối hợp giáo dục, quản lý học sinh.
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin (CNTT) hỗ trợ đổi mới PPDH, KTĐG; tổ chức hiệu quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng; xây dựng đội ngũ giáo viên cốt cán về đổi mới PPDH, KTĐG của trường.

2. Yêu cầu:
Đánh giá đúng thực trạng nhà trường từ đó xây dựng và tiếp tục tổ chức thực hiện kế hoạch đổi mới PPDH, đổi mới KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh năm học 2018-2019; Thống nhất trong toàn trường quan điểm chỉ đạo:

           -  Việc sinh hoạt tổ/nhóm chuyên môn trong đơn vị, tổ chức và quản lí các hoạt động chuyên môn trên mạng phải được thực hiện nghiêm túc, mang lại hiệu quả thiết thực. Mỗi giáo viên có 01 tài khoản để tham gia các khóa tập huấn, bồi dưỡng và sinh hoạt chuyên môn qua mạng. Mỗi tổ/nhóm chuyên môn trong đơn vị phải xây dựng được tối thiểu 02 chuyên đề dạy học/học kì; tổ chức dạy thử nghiệm để dự giờ, phân tích, rút kinh nghiệm và gửi kết quả qua diễn đàn trên mạng “Trường học kết nối”.

        -  Đổi mới phương pháp dạy học (PPDH) và đổi mới kiểm tra đánh giá (KTĐG) theo định hướng phát triển năng lực học sinh là để học sinh hoạt động học tích cực, tự lực chiếm lĩnh kiến thức và vận dụng vào thực tiễn.

        -  Đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh là việc làm thường xuyên của cả năm học, được thực hiện bởi tất cả cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên.
- Tổ chuyên môn, giáo viên cần đổi mới cách thức sinh hoạt chuyên môn, đổi mới hình thức dự giờ thăm lớp, đổi mới cách thức rút kinh nghiệm để giáo viên được học hỏi kinh nghiệm đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh từ đồng nghiệp.
- Tổ chức tham khảo ý kiến của học sinh về PPDH của thầy cô giáo trên tinh thần xây dựng. Giáo viên phải sử dụng linh hoạt, sáng tạo các PPDH và KTĐG phù hợp với nhận thức của học sinh để hướng dẫn các em học tập, tự học, tự đánh giá.
- Khen thưởng, động viên kịp thời những điển hình tiên tiến trong hoạt động đổi mới PPDH, KTĐG và đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh.
II. THỰC TRẠNG VỀ ĐỔI MỚI PPDH, ĐỐI MỚI KTĐG THEO ĐỊNH HƯỚNG PHÁT TRIỂN NĂNG LỰC HIỆN NAY Ở NHÀ TRƯỜNG:
1. Ưu điểm, thuận lợi:

- Công tác chỉ đạo đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh được Sở GD&ĐT quan tâm đặc biệt từ năm học 2017 – 2018 .
- Cơ sở vật chất, thiết bị dạy học được trang bị tương đối đầy đủ cơ bản đáp ứng yêu cầu đổi mới PPDH, KTĐG; công tác bồi dưỡng, tập huấn giáo viên về đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh đã được Sở GD&ĐT và nhà trường từng bước thực hiện.

- Đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên có tinh thần trách nhiệm, nhiệt tình tham gia đổi mới PPDH và đổi mới KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh.

- Một số giáo viên đã chủ động thực hiện đổi mới để nâng cao chất lượng giờ dạy. Nhiều giáo viên đã tích cực đầu tư và ứng dụng CNTT hỗ trợ đổi mới PPDH, KTĐG.

- Việc ra đề, coi và chấm kiểm tra, đánh giá kết quả học tập có gắn với định hướng phát triển năng lực học sinh được thực hiện đúng hướng dẫn và đảm bảo khách quan, công bằng.

2. Hạn chế, khó khăn: 

- Cơ sở vật chất chưa hoàn thiện; thiếu các phòng học bộ môn, phòng thí nghiệm thực hành; tài liệu tham khảo các bộ môn chưa được đầu  tư đúng mức; công tác bồi dưỡng giáo viên, trao đổi kinh nghiệm về đổi mới chưa thực sự hiệu quả.

- Một bộ phận giáo viên chưa nắm vững yêu cầu đổi mới PPDH và KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh; chưa sử dụng linh hoạt các PPDH, KTĐG tích cực phù hợp với đối tượng học sinh; hiệu quả sử dụng TBDH hoặc ứng dụng CNTT còn hạn chế.

- Một số giáo viên chưa tích cực , còn trì trệ trong đổi mới PPDH và KTĐG gắn với định hướng phát triển năng lực học sinh; chưa kết hợp tốt giữa truyền thụ kiến thức với hình thành kỹ năng cho học sinh, dạy học chưa  phù hợp với đối tượng học sinh nên hiệu quả học tập chưa cao.
- Việc triển khai xây dựng "Nguồn học liệu mở" (thư viện) câu hỏi, bài tập, đề thi, kế hoạch bài dạy, tài liệu tham khảo mang tính truyền thống, chưa có nhiều câu hỏi đánh giá học sinh gắn với định hướng phát triển năng lực học sinh.

- Việc biên soạn đề kiểm tra ở một số bộ môn chưa đúng hướng dẫn; một số giáo viên chưa chú ý đến việc giúp học sinh khắc phục lỗi sau kiểm tra, nhận xét bài kiểm tra chưa cụ thể, thiếu tính động viên, khích lệ; chưa chú ý đến việc tổ chức cho học sinh tự đánh giá theo năng lực học sinh.
III. NỘI DUNG ĐỔI MỚI PPDH, KTĐG:
1. Một số mục tiêu, chỉ tiêu chủ yếu:
- 100% bài soạn và giờ dạy bám sát chuẩn KTKN, bổ sung thêm các nội dung KTĐG gắn với định hướng phát triển năng lực học sinh; phối hợp linh hoạt các phương pháp dạy học truyền thống và các kỹ thuật dạy học tích cực phù hợp với khả năng nhận thức của học sinh, từ truyền thụ kiến thức chuyển sang chú trọng hình thành phẩm chất năng lực của học sinh, chú trọng lồng ghép các nội dung giáo dục đạo đức và giá trị, kỹ năng sống, hiểu biết xã hội, thực hành pháp luật, tăng cường hoạt động vận dung kiến thức liên môn để giải quyết các vần đề thực tiễn. Sử dụng hiệu quả đồ dùng dạy học, ứng dụng hợp lý CNTT theo nội dung bài.
- 100% đề kiểm tra được biên soạn đúng hướng dẫn của Bộ GD&ĐT: tăng cường kiền thức tổng hợp, vận dụng kiến thức tổng hợp liên môn từ dễ đến khó để giải quyết những vấn đề gắn liền với thực tiễn của cuộc sống có bổ sung KTĐG gắn với định hướng phát triển năng lực học sinh; tăng cường các câu hởi mở đảm bảo cả 4 mức độ: nhận biết, thông hiểu, vận dụng, vận dụng thấp và vận dụng cao. Thực hiện các khâu coi, chấm, nhận xét bài kiểm tra nghiêm túc theo định hướng phát triển năng lực học sinh.

- Mỗi tổ/nhóm chuyên môn trong đơn vị phải xây dựng được tối thiểu 02 chuyên đề dạy học/học kì và thực hiện ít nhất "Một đổi mới" trong công tác sinh hoạt tổ, kiểm tra đánh giá hoặc công tác quản lý học sinh của GVCN…
- Đổi mới việc sinh hoạt tổ chuyên môn theo hướng tăng cường trao đổi, thảo luận các nội dung, chủ đề giảng dạy và đổi mới PPDH, KTĐG.
- Đối với các môn khoa học xã hội như Ngữ văn, Lịch sử, Địa lí, GDCD không nhất thiết yêu cầu học sinh học thuộc lòng, ghi nhớ máy móc mà phải huy động kiến thức tổng hợp, liên môn và vốn sống để làm bài. Tiếp tục đổi mới kiểm tra đánh giá theo hướng đặt câu hỏi mở, gắn với thời sự quê hương, đất nước đòi hỏi học sinh phải biết vận dụng tổng hợp kiến thức, kỹ năng và trình bày chính kiến của bản thân. 
- Tiếp tục biên soạn ngân hàng câu hỏi kiểm tra định kỳ, học kỳ theo các mức độ nhận thức (nhận biết, thông hiểu, vận dụng và vận dụng cao) bám sát chuẩn KTKN và bổ sung các câu hỏi có nội dung đánh giá định hướng phát triển năng lực học sinh;  ở 09 môn học (Toán, Vật lý, Hóa học, Sinh học, Ngữ văn, Lịch sử, Địa lý, Tiếng Anh, GDCD).
2. Các hoạt động đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh:
a) Đổi mới kiểm tra, đánh giá học sinh:
- Kiểm tra 1 tiết chung đề, theo phòng thi đối với 09 môn học (Toán, Lý, Hóa, Sinh, Văn, Sử, Địa, Anh, GDCD) ở cả 3 khối lớp; kết hợp hợp lý kiểm tra theo hình thức trắc nghiệm khách quan với tự luận ( khối 12: 100% trắc nghiệm; khối 11 và 10: ra đề theo hướng 50% trắc nghiệm, 50% tự luận hoặc kiểm tra bài tự luận theo định kỳ, kiểm tra bài trắc nghiệm vào cuối học kỳ, cuối năm học).
- Xây dựng ngân hàng câu hỏi kiểm tra cho các bài kiểm tra định kỳ ở các môn Toán, Lý, Hóa, Sinh, Văn, Sử, Địa, Tiếng Anh, GDCD bám sát chuẩn KTKN môn học và bổ sung các câu hỏi có nội dung đánh giá định hướng phát triển năng lực học sinh; đề kiểm tra định kỳ, kiểm tra học kỳ được lấy từ ngân hàng câu hỏi trên cơ sở khung ma trận kiến thức do tổ, nhóm chuyên môn thống nhất, giáo viên không trực tiếp ra đề kiểm tra.
- Đánh giá học sinh theo chuẩn KTKN và gắn với nội dung đánh giá định hướng phát triển năng lực học sinh từng môn học phù hợp với khả năng nhận thức của học sinh; giảm yêu cầu học thuộc lòng, tăng cường ra các câu hỏi mở, gắn với thời sự quê hương, đất nước đối với các môn khoa học xã hội nhân văn để học sinh được bày tỏ chính kiến của mình về các vấn đề kinh tế, chính trị, xã hội.
- Thực hiện nghiêm túc các khâu ra đề, coi, chấm bài kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh; chú trọng khâu phân tích kết quả kiểm tra, đánh giá phẩm chất, năng lực học sinh để điều chỉnh phương pháp dạy học ngay sau khi hoàn thành chấm bài kiểm tra.
b. Đổi mới phương pháp dạy học: 

- Giáo viên có đủ hồ sơ sổ sách theo qui định, soạn giảng đầy đủ, kịp thời, đúng hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học tại công văn số 5842/BGDĐT-VP ngày 01/9/2011; soạn giáo án, thực hiện giờ phải đảm bảo mục tiêu bài học: Năng lực hướng tới (năng lực cần đạt) dạy bám sát chuẩn kiến thức kỹ năng môn học và phát triển phẩm chất năng lực học sinh, chú trọng việc hướng dẫn học sinh tự học bằng các gợi ý (câu hỏi) cụ thể.

- Vận dụng phối hợp linh hoạt các phương pháp, kỹ thuật dạy học phù hợp với từng đối tượng học sinh, từng lớp giúp học sinh nắm được nội dung trọng tâm bài học.

- Sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn tập trung vào việc đánh giá đúng năng lực học sinh, trao đổi đề ra các giải pháp thiết thực nâng cao chất lượng giáo dục, hạn chế học sinh yếu kém, lưu ban; chủ động tích cực tham gia sinh hoạt chuyên môn theo phân công tại cụm 7.

- Ứng dụng hợp lý CNTT đổi mới phương pháp dạy học; sử dụng hiệu quả thiết bị dạy học, phòng bộ môn, phòng thí nghiệm thực hành; xây dựng thư viện tài liệu trực tuyến phục vụ việc dạy học của giáo viên và tự học của học sinh.

- Tổ chức tốt các chuyên đề chuyên môn, phong trào viết sáng kiến, nghiên cứu KHSP ứng dụng gắn với việc đổi mới PPDH và định hướng phát triển năng lực học sinh, nâng cao hiệu quả giảng dạy ở từng bài, từng chương, từng bộ môn.
3. Một số biện pháp thực hiện:
a) Đối với giáo viên:

- Chủ động thiết kế bài giảng khoa học, sắp xếp hợp lý các hoạt động của giáo viên và học sinh theo “Hướng đẫn đánh giá, xếp loại giờ dạy của giáo viên trung học” tại công văn số 1471/SGDĐT-GDTrH ngày 20/10/2017 của Sở GD-ĐT và xây dựng hệ thống câu hỏi định hướng phát triển năng lực học sinh phù hợp với đối tượng học sinh. Chú trọng bồi dưỡng cho học sinh phương pháp tự học, tư duy logic để vận dụng sáng tạo kiến thức, hạn chế ghi nhớ máy móc.

- Sử dụng hiệu quả thiết bị dạy học hiện có và đồ dùng dạy học tự làm phù hợp với nội dung bài giảng.  

- Thu hút học sinh tích cực tham gia vào các hoạt động cá nhân và hoạt động theo nhóm một cách hợp lý; hướng dẫn học sinh làm việc với SGK, tài liệu tham khảo hiệu quả; tổ chức cho học sinh tự chuẩn bị một số bài học dưới sự hướng dẫn của giáo viên và sự hỗ trợ của internet; hướng dẫn học sinh sử dụng bản đồ tư duy trong học tập. 

- Thực hiện đầy đủ các yêu cầu dạy thực hành, đảm bảo cân đối giữa truyền thụ kiến thức và rèn luyện kỹ năng cho học sinh, tăng cường liên hệ thực tế, tích cực ứng dụng CNTT phù hợp nội dung bài học. 

- Biên soạn đề kiểm tra đúng hướng dẫn, nội dung kiểm tra đảm bảo các mức độ nhận thức và phù hợp với trình độ học sinh. Coi trọng việc chữa và nhận xét bài kiểm tra chi tiết, động viên sự tiến bộ của học sinh. Đồng thời, hướng dẫn học sinh biết tự đánh giá và đánh giá lẫn nhau dựa theo KTKN của chương trình giáo dục phổ thông.
- Chú trọng đánh giá thường xuyên đối với tất cả các học sinh: đánh giá qua các hoạt động trên lớp; đánh giá qua hồ sơ học tập, vở học tập; đánh giá qua việc học sinh báo cáo kết quả thực hiện một dự án học tập, nghiên cứu khoa học kỹ thuật, báo cáo kết quả thực hành, thí nghiệm; đánh giá qua bài thuyết trình (bài viết, trình chiếu, video...) về kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập. Giáo viên có thề sử dụng hình thức đánh giá nói trên thay cho bài kiểm tra hiện hành.
- Giới thiệu mục tiêu của từng bài, từng chương, từng phần theo chuẩn KTKN của Chương trình GDPT để hướng dẫn học sinh biết tự đánh giá mức độ đạt được về kiến thức, kỹ năng, thái độ của mình.

b) Đối với tổ, nhóm chuyên môn:

- Mỗi nhóm chuyên môn phải xây dựng kế hoạch đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh cụ thể phù hợp.
- Chỉ đạo các thành viên trong tổ tích cực đổi mới PPDH, KTĐG và giúp đỡ đồng nghiệp trong các hoạt động này.

- Xây dựng kế hoạch đổi mới PPDH, KTĐG theo đinh hướng phát triển năng lực học sinh đối với tất cả các bộ môn phù hợp với thực tiễn bộ môn, đối tượng học sinh, tích hợp thêm kiến thức liên môn.

- Đổi mới nội dung sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn theo hướng tập trung thời lượng trao đổi chuyên môn, kinh nghiệm giảng dạy. Tập trung thảo luận các chuyên đề, nội dung khó của môn học hoặc những phương pháp dạy học, cách thức tổ chức lớp học hiệu quả cho các nội dung đó. Tăng cường sinh hoạt tổ/nhóm chuyên môn và đánh giá giờ dạy của giáo viên dựa trên nghiên cứu bài học, thiết kế bài giảng khoa học theo “Hướng đẫn đánh giá, xếp loại giờ dạy của giáo viên trung học” tại công văn số 1471/SGDĐT-GDTrH ngày 20/10/2017 của Sở GD-ĐT, tiếp tục áp dụng sinh hoạt chuyên môn trên trang mạng “Trường học kết nối” có hiệu quả.

- Tăng cường dự giờ, trao đổi chuyên môn về giờ dự trên tinh thần xây dựng, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ. Đổi mới hình thức dự giờ của giáo viên, đổi mới phương pháp nhận xét giờ dạy của giáo viên theo công văn 1471/SGDĐT-GDTrH ngày 20/10/2017 của Sở GD-ĐT, không nhất thiết mọi giờ dự đều được đánh giá, xếp loại.
- Thực hiện nghiêm túc việc xây dựng đề kiểm tra 1 tiết, cuối kỳ, cuối năm học bằng việc xây dựng ma trận và biên soạn câu hỏi theo ma trận đề; đảm bảo tỉ lệ các câu hỏi và bài tập theo 4 mức độ yêu cầu trong các bài kiểm tra (60% ở mức độ biết, hiểu; 25-30% mức vận dụng thấp, 10-15% mức vận dụng cao). Kết hơp một cách hơp lí giữa hình thức tự luận với trắc nghiệm khách quan, giưa kiểm tra lí thuyết và thực hành. Các bộ môn khoa học xã hội và nhân văn cần tăng cường ra các câu hỏi mở, gắn với thời sự quê hương, đất nước.
c) Công tác quản lý của chuyên môn:

- Thành lập đội ngũ giáo viên cốt cán ở các bộ môn; cử giáo viên tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng do Sở GD –ĐT tổ chức và tập huấn lại cho giáo viên cùng chuyên môn để mọi giáo viên đều nắm vững các yêu cầu về đổi mới PPDH, đổi mới KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh.

- Tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, sách giáo khoa, tài liệu tham khảo; đầu tư về CNTT hỗ trợ các hoạt động đổi mới PPDH, KTĐG. 

- Tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường, hội thi đồ dùng dạy học tự làm, nâng cao yêu cầu vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các vấn đề thực tiễn, cuộc thi học sinh nghiên cứu khoa học, kỹ thuật trong năm học tạo điều kiện để giáo viên thể hiện việc đổi mới PPDH, KTĐG và học tập kinh nghiệm đổi mới PPDH và KTĐG. 

- Tăng cường tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo, ngoại khóa, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp theo nội dung của phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực" nhằm đảm bảo tính linh hoạt về hình thức dạy học, hình thức kiểm tra, đánh giá; rèn luyện kỹ năng sống, kỹ năng hoạt động xã hội cho học sinh.

- Chỉ đạo đổi mới hình thức dự giờ thăm lớp, đổi mới phương pháp nhận xét giờ dạy của giáo viên theo công văn 1471/SGDĐT-GDTrH ngày 20/10/2017 của Sở GD-ĐT và hướng trao đổi thảo luận chuyên môn là chủ yếu, tránh tâm lý căng thẳng khi đánh giá xếp loại giờ dạy. 

- Tiến tới tổ chức công tác bàn giao và cam kết chất lượng giáo dục cho tổ, nhóm chuyên môn và từng giáo viên để đánh giá kết quả thực hiện các nhiệm vụ giáo dục.
- Tổ chức kiểm tra, đánh giá việc dạy học và biên soạn đề kiểm tra của giáo viên đảm bảo đối với bài kiểm tra học kỳ, kiểm tra cuối năm phải dành tối thiểu 60% cho yêu cầu biết, thông hiểu 40% cho yêu cầu vận dụng thấp, vận dụng cao, bổ sung thêm các nội dung đánh giá phát triển năng lực học sinh. 

- Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc giáo viên thực hiện các yêu cầu về đổi mới PPDH, đổi mới KTĐG theo các văn bản hướng dẫn của Sở GD&ĐT.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Giáo viên bộ môn:

- Thực hiện nghiêm túc qui chế đánh giá, xếp loại học sinh theo Thông tư 58/2011TT- GDĐT ngày 12/12/2011, các quy định về hồ sơ chuyên môn của Sở GDĐT và của nhà trường.

- Đánh giá khách quan, công bằng kết quả học tập của học sinh. không để xảy ra tình trạng học sinh sử dụng tài liệu, trao đổi kiến thức khi làm bài kiểm tra và thi.

- Tích cực dự giờ, học tập trao đổi kinh nghiệm đổi mới PPDH và KTĐG.

- Hoàn thành và gửi ngân hàng câu hỏi, khung ma trận kiến thức các đề kiểm tra đúng kế hoạch.

2. Tổ, nhóm chuyên môn:

- Xây dựng kế hoạch thực hiện đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh năm học 2018-2019 đối với tất cả các bộ môn gửi cho nhà trường trước ngày 30/ 10/ 2018.

- Lập kế hoạch thực hiện các chuyên đề chuyên môn; danh sách đăng ký đề tài sáng kiến, nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng cho nhà trường theo kế hoạch. 

- Tăng cường dự giờ, kiểm tra, đôn đốc giáo viên thực hiện kế hoạch đổi mới PPDH, KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh của nhà trường.
Trên đây là kế hoạch thực hiện đổi mới đồng bộ PPDH và KTĐG theo định hướng phát triển năng lực học sinh năm học 2018-2019. 
Yêu cầu các tổ chuyên môn, giáo viên bộ môn và các bộ phận có liên quan nghiêm túc thực hiện. Quá trình triển khai nếu có vướng mắc đề nghị báo cáo lãnh đạo nhà trường để kịp thời giải quyết./.
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