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	Đắk Lắk, ngày 03 tháng 8 năm 2020
THÔNG BÁO
Về việc triển khai thực hiện một số nhiệm vụ cấp bách phòng, chống 
dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh và đảm bảo an toàn 
cho Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020


Kính gửi:      
· Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc;
· Giám đốc trung tâm GDNN-GDTX các huyện, thị xã, thành phố;
· Trưởng phòng GDĐT các huyện, thị xã, thành phố.

Trước diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19 và đã xuất hiện một số trường hợp dương tính với Covid-19 trên địa bàn tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) yêu cầu thủ trưởng các đơn vị triển khai thực hiện một số nhiệm vụ cấp bách phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh và đảm bảo an toàn cho Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020, cụ thể như sau:
1. Đối với thí sinh đăng ký dự thi Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 
Thực hiện rà soát, liên hệ tất cả thí sinh đăng ký dự thi Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 (đang học lớp 12 và thí sinh tự do) để khai báo y tế tình hình sức khỏe hàng ngày; phối hợp với cơ sở y tế rà soát, phân loại thí sinh đăng ký dự thi thành 4 nhóm: F0, F1, F2 và các đối tượng khác (theo mẫu đính kèm). Việc phân nhóm đối tượng dự thi nhằm bảo đảm quyền lợi của học sinh cũng như công tác phòng, chống dịch Covid-19 và bạch hầu trong giai đoạn hiện nay, cụ thể:
a) Thí sinh thuộc diện F0 (ca bệnh xác định, dương tính với SARS-CoV2) phải cách ly và điều trị tại cơ sở y tế nên không thể dự thi, được xem xét đặc cách công nhận tốt nghiệp THPT theo quy định hiện hành. Những thí sinh này nếu có nhu cầu xét tuyển vào các trường đại học, Bộ (GD&ĐT) sẽ chỉ đạo các cơ sở giáo dục đại học xem xét phương thức tuyển sinh phù hợp trên tinh thần tự chủ đại học, đảm bảo quyền lợi tối đa cho thí sinh.
b) Thí sinh thuộc diện F1 (tiếp xúc gần với F0, phải cách ly tập trung tại các cơ sở do BCĐ phòng chống dịch Covid-19 bố trí).
c) Thí sinh thuộc diện F2 (tiếp xúc với F1, cách ly tại nhà).
d) Báo cáo về Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và bệnh bạch hầu tại địa phương và Sở GDĐT các trường hợp học sinh được phân loại như trên (nếu có) trước 16 giờ 00 hằng ngày (qua Phòng Chính trị tư tưởng, Sở Giáo dục và Đào tạo).
2. Đối với cán bộ, giảng viên, giáo viên, nhân viên tham gia tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 
Yêu cầu tất cả cán bộ, giảng viên, giáo viên, nhân viên tham gia tổ chức Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 khai báo y tế tình hình sức khỏe hàng ngày; phối hợp với cơ sở y tế rà soát, phân loại cán bộ, giảng viên, giáo viên, nhân viên và xử lý theo 02 phương án như sau:
a) Cán bộ, giảng viên, giáo viên, nhân viên thuộc diện F0, F1 hoặc F2 không tham gia vào các khâu của Kỳ thi và yêu cầu thủ trưởng đơn vị báo cáo về Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại địa phương và Sở GDĐT các trường hợp cán bộ, giảng viên, giáo viên, nhân viên thuộc diện F0, F1 hoặc F2 (nếu có) trước 16 giờ 00 hằng ngày (qua Phòng Chính trị tư tưởng, Sở Giáo dục và Đào tạo) (theo mẫu đính kèm).
b) Cán bộ, giảng viên, giáo viên, nhân viên làm công tác thi tại các phòng thi dành cho thí sinh thuộc diện F1, F2 thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh theo hướng dẫn của ngành Y tế.
3. Đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên trực thuộc phòng GDĐT các huyện, thị xã, thành phố 
Trưởng phòng GDĐT các huyện, thị xã, thành phố chỉ đạo các cơ sở giáo dục trực thuộc đơn vị quản lý thực hiện các nội dung cụ thể sau:
a) Yêu cầu tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên khai báo y tế tình hình sức khỏe hàng ngày; phối hợp với cơ sở y tế tại địa phương tiến hành rà soát, phân loại cán bộ, giáo viên, nhân viên thuộc diện F0, F1 hoặc F2 và những trường hợp khác có tiếp xúc gần với các trường hợp dương tính với Covid-19 đã được cơ quan Y tế công bố.
b) Báo cáo về Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại địa phương và Sở GDĐT các trường hợp cán bộ, giáo viên, nhân viên thuộc diện F0, F1 hoặc F2 (nếu có) trước 16 giờ 00 hằng ngày (qua Phòng Chính trị tư tưởng, Sở Giáo dục và Đào tạo) (theo mẫu đính kèm).
Nhận được Thông báo này, Phòng Chính trị, tư tưởng đề nghị thủ trưởng các đơn vị phối hợp chỉ đạo triển khai thực hiện để đảm bảo an toàn cho Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020.
Trân trọng./.
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